

**Javaslat a „Gyerekesély az Ózdi kistérségben”
TÁMOP 5.2.3.-A-11/7-2011-0005 kódszámú projekt keretében
létrejött Gyerekesély stratégia és cselekvési program elfogadására**

Ózd, 2015. július 10.

Előterjesztő: Társulási Tanács Elnöke
Előkészítő: Kistérségi Gyerekesély Iroda

Tisztelt Társulási Tanács!

A „Gyerekesély az Ózdi kistérségben” TÁMOP 5.2.3.-A-11/7-2011-0005 kódszámú projekt kötelezően megvalósítandó tevékenységei közé tartozik a hosszú távra (legalább 10 évre) szóló kistérségi gyerekesély stratégia, valamint az ehhez kapcsolódó cselekvési program kidolgozása.

A dokumentum a „Legyen jobb a gyermekeknek” Nemzeti Stratégia alapelveivel összhangban, azok megvalósulása érdekében kistérségi szinten értelmezhető módon világít rá a gyermekek esélyeinek növelése érdekében prioritásként kezelendő szakterületekre.

A stratégia a kistérség jövőképe a településeken élő gyermekek szegénységének csökkentése érdekében.

A stratégia célja, hogy a gyermekszegénység csökkentése horizontális célként jelenjen meg a különböző szakterületeket érintő döntések előkészítése során, valamint segítséget nyújt egy komplex gyermek- és ifjúságpolitika kistérségi szinten történő kialakításához.

A stratégia társadalmasítása, a kistérség szakembereivel illetve a lakossággal történő megismertetése folyamatosan zajlik, illetve az elfogadást követően is folytatódik annak érdekében, hogy az abban foglalt célok mind szélesebb körben befogadásra, elfogadásra találjanak.

A gyerekesély stratégiát a pályázati feltételeknek megfelelően a Társulási Tanácsnak el kell fogadnia, valamint azt évente a cselekvési programmal összhangban felül kell vizsgálnia.

A kistérségi gyerekesély stratégia nagy terjedelme miatt jelen előterjesztéshez mellékletként nem csatolható, az teljes terjedelmében a www.gyerekeselyozd.hu internetes oldalon érhető el és véleményezhető.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést vitassa meg és a „Gyerekesély stratégia és cselekvési program”-ot fogadja el.

Határozati javaslat

**Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának
.../2015. (VII. 10.) határozata**

**a „Gyerekesély az Ózdi kistérségben”
TÁMOP 5.2.3.-A-11/7-2011-0005 kódszámú projekt keretében
létrejött Gyerekesély stratégia és cselekvési program elfogadásáról**

Fenti előterjesztést az Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Társulási Tanács a „Gyerekesély az Ózdi kistérségben” TÁMOP 5.2.3.-A-11/7-2011-0005 kódszámú projekt keretében létrejött Gyerekesély stratégia és cselekvési programot elfogadja.

Felelős: a projekt Szakmai Vezetője

Határidő: 2016. évi felülvizsgálat